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SEXEFDIBAICIE, CORDEDZERLDO, BREICENLWNE
W TR

> Z; DEDZBER x® +2x +1ICR/LT, -
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(x2+1)-(x2+x+1) = x*+x3+2%3+x+1
= x*+x3+x+1

M4 HR (BEKX) BHBIET# (6) 2015 % 11 A 24 B 10/ 48
HEDOEDLIENER
® K

» KDLEDZEARE IF,
KDLEDZBERE TR TEDES (MELREEITRZD)
> EBiE : K[X]

Bz,
Zr[x] = {0,1,
x,x+ 1,
P+ 1,2+ x, x>+ x+ 1,
RHBIBTE (6) S L A E il
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th K, BT F(x),g(x) € K[, F(x) #0,8(x) #0
ZIENDREOFFOME

> deg(f(x) + g(x)) < max{deg f(x),degg(x)}
> deg(f(x)g(x)) = deg f(x) + deg g(x)
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ZDEE,
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X+ + P+ x) Fx+1
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> g(x)=x24+x+1

ZDEE,
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(CHx+1)(3E+2x2+x) +2x +1
= g(x)-(CH+2%+x)+2x+1

f(x)

L7 > T, f(x) % g(x) CEIo727IE x3 +2x° + x € Z3[x] T,
FRE2x+ 1€ Zs3[x] TH S |
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SR F(x), g(x) € K[x] (721, deg(g(x)) > 1) KHLT
KRBT BER q(x), r(x) € K[x] B—BIFET B
f(x) = g(x)a(x) + r(x), deg(r(x)) < deg(g(x))
B
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—X
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L7=D>T, Zx] ICBEWT
CH+x34+1 = PHx+D)E - +x)—x+1

(P+x+DEC+x2+x)+x+1
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Bl2: f(x),g(x) € Z3[x] ERDE D ICEDH D
> f(x)=x+x3+1
> g(x)=x2+x+1

X2+ x+1 )xs +x3 +1
x5 4xt 4x3
—X
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x5 X2
x3 —',-x2 +x
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A K DLEDZERX

RANMITE 1 ?
f(x), (), - .., fa(x) DERARAKITT &I,
f(x), fa(x), . . ., Fo(x) DRITDHT THK] DHED

2FY, g(x) D A(x), h(x),..., fo(x) DERRRIHTTH S &I,
g(x) B fi(x), L(x),..., fu(x) DRFTTH Y,
f(x), fo(x), ..., fo(x) DEBDAKTT h(x) I LT, h(x)|g(x) &%
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f(x) = g(x)q(x) + r(x), deg(r(x)) < deg(g(x))
EiTed q(x), r(x) EEZD. TDEX,

f(x), g(x) DERARAKITE g(x), r(x) DERALKTIFZFL L
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ZIRADIR & FF R

FIFEDH - f(x) =x*+2x € Za[x] ISR LT

x4 2x = x3(x +2)

o*+2a=0 o BP=0FLFa+2=0 & a=0FkiFa=1
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Z3s DEDZIENRIER Zs[x| EZ 3
> ) =x3+x2+2x+2, g(x) =x3+ 22 +2x+1&F 3

> ZDEE,
f(x) = (x+1)2(x+2)=2(x+1)(x+2)-2(x+1)
gx) = (x+1)(x+2)?=2(x+1)(x +2) 2(x +2)
» DEY, (x+1)(x+2) =x2+21E f(x), g(x) DERALKTT

» F7o, 2ix+1)(x+2) =2x2 + 1 6 f(x),g(x) DRAXKIT
ZD%E, RARKTIE EREEZRVWT —BICEXS
» DFY, f(x),g(x) DERAAMTIE 2 +2 & 2x2 +1
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Bl : f(x) & g(x) DERRAWTE ged(f(x), g(x)) EEL EF 3
> F(x)=x3 4+ X2+ 2x+2,g(x) = x3+ 22+ 2x + 1 € Z3[x] BEZ D

322+ 2=+ 22+ 2x + 1)+ 2x° + 1 BD T,
ged(x3+x2+2x+2, x3+2x2+2x+1) = ged(x3+2x2+2x+1,2x2+1)

>3+ 2x+1= (232 +1)(2x + 1) BDT,
ged(x3 4+ 2x% +2x +2,2x% + 1) =2x%2 + 1

> 22+ L OEBE 2232 +1) = x> + 2 6 f(x), g(x) DRALKTT
> o f(x), g(x) DEAAMITTIE 2x2 +1 & x% +2
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ZEA DR & B ZRA

ZIEX DR

ZIRADIR (TA) &F?
K D EDEZER f(x) € K[x] DiREIE, REF T ac KDL
fla)=0

Bl 2 F(x) = x* + 2x € Za[x] DIRIZ?

» f(0)=0*+2.-0=0

» f(1)=1*+2-1=3=0

> f(2)=2*42.2=20=2#0
DEY, x*+2x € Z3[x] DRIF 0,1 TH B
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ZEADIR & BHFIRA

R EE

KK, acK, f(x)eK[x]
REEE

f(a)=0

fx)Mx—aTEYINE < (a1 F(x) DR TH )

BB (=) © £(x) € K[ x — 0 THY NS S RE

» H3%IER q(x) € Kx] BEFELT, f(x)=(x —a)q(x)
» $abB, f(a)=(a—a)g(a)=0 O
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KK, aeK, f(x)e K[x]
R EE

f(a)=0
(ald f(x) DIRTH 3)

f(x) D x—aTEHEYETINSE <

BERR (<) : f(a) =0 TH B &IRE

» HBBIEN q(x), r(x) € K[x] ZBWT, f(x) = (x—a)q(x)+ r(x)
EEITD (72721, degr(x) < (deg(x —a))—1=1-1=0)
SFY, BB A KEMWT r(x) = LBIF3
IDEE, f(x)=(x—a)g(x)+ 8
> BPZIS, 0=f(a)=(a—a)g(a)+B=7

D&Y, f(x)=(x—a)q(x) &Y, f(x)lEx—a TEYEIND O

v

v

v
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BE#% 1A

& K, %R f(x) € K[x], degf(x)>1
SN DRI (1 ?

ZEAOIR & B FIRA

HF R : fl

1§U%E
SZERA X+ 3+ x+1€Lx]| ZRFHRLTHD

fX)=x*+x3+x+1&73%
» f(1)=1*+134+14+1=04DT, f(x)lEx—1TEYETPNS
> E DX IKEWVWT, x—1=x+1
» &0 T, f(x)=(x+1)(x3+1)
gx)=x3+1&%3
» g(1)=134+1=0A2DT, gx)iEx—1TEYETIN S
» £oT, g(x)=(x+1)(x2+x+1)
h(x)=x*4+x+1&%3%
> h(0)=1, h(1) =172DT, h(x) ETNULEDBTERLN «FLH?
LB 2T, f(x)=(x+1)2(x®>+x+1)
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ZEAOR & BHZ IR

BE AR

& K, ZIEN f(x) € K[x]|, degf(x)>1
B R 13 ?

F(x) BT TH B &1, HBBER g(x), h(x) € K[x] BEIELT
f(x) = g(x)h(x), degg(x)>1,degh(x)>1
Eiml-d &

BEfS IR & 1 ?

Fx) BEERITH B &1, f(x) TR TRAENI &
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SRADIR & B Z R

BEKI % - 1

BIRE - &V IEFEIC
SR x* +x3 +x+ 1€ Z[x] ZBEHNDRL THD

fX)=x*+x3+x+1&F3
> RIFEERABRIC, f(x)=(x+1)2(x2+x+1)
HEFRATREZ &I
(1) x+1€Zolx] PBMTHBZ &
(2) P+ x+1e L] PEKTHZBZ &
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ZEAOR & FHFRA

SEX DB (2)

Q) X +x+1elx] PENTHZZ L
> R%EET=TZIARN g(x), h(x) € Zo[x] BEHET B ERE
X2+ x+1=g(x)h(x), degg(x)>1, degh(x)>1
ZDEE, deg(x®+x+1)=2ThY,

\{

deg g(x)h(x) = deg g(x) + deg h(x) > 2

v

L7=h > T, degg(x) =degh(x)=1
EBEELY, x%+x+ 1 ORHEE
» LHL, 0516 x%2+x+1DRTREAVDT, FE |

v
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SIER f(x) DR L (2,
BB 1(x), 2(x), - -, Gm(x) € KIx] £FNT

F(x) = a(x) - q2(x) -+ gm(x)
c&ECZE
HEBIBT (6) 201511 824 8 36/48

ZEA DR & B ZRA

SER OB (1)

(1) x + 1€ Zo]x] PBITH D = &
> R%EET-TZIARN g(x), h(x) € Zo[x] BEFET 2 ERE
x+1=g(x)h(x), degg(x)>1 degh(x)>1
» ZDEE, deg(x+1)=1THY,
deg g(x)h(x) = deg g(x) + deg h(x) > 2

> ELDORBHNREZDT, FE O
KW —IREDIC, RN 1 TH B LERIZEN
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ZEADIR & BHFIRA

EERID % « B — &R

BIRE : &Y ERRIC
ZERx* +x3 +x+ 1€ Zx] EHNARL THD

fX)=x*+x3+x+1&93%
> RIFEERABRIC, f(x) = (x+1)2(x2+x+1)

HEFMPRITARNEZ LI
(1) x+1€Zx] PERTHZZ & (GEBA)
(2) 2+ x+1e L] BEKTHZZ & (FEBRIE)

LD 2T, (x+1)202+x+1) i x*+x3+x+ 1 OBMAETHSZ O
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ZIEA DB : 1 2

RDHIE

IR X3 +2x+2 € Z[x] BN TH B Z & AT &

BB : f(x)=x3+2x+2&F 3
> REBTSIER g(x), h(x) € Zalx] BEET B & RE
f(x) = g(x)h(x), degg(x)>1, degh(x)>1
> ZDEZE, degf(x)=3THDDT, g(x)H h(x) DREUZ 1
> ERERLY, f(x) DRIELE
> IDEE, Z3IEBVT

£(0) 0°+2.-0+2=04+0+2=2
f1) = 1342 142=14242=5=2
f2) = 2242.242=844+2=14=2

> TAb5, 0516233 +2x+2DRTRBVOT, FE U
HEBIETS (6) 201511 5248 41/48

SRADIR & B Z AR

ZIEA DB : 63

ROBIE

ZHER x* + x5+ 1€ Zo[x| BBEITH D Z & ZEEFAE &

BB : f()=x*+x3+1&73
> R%EET-TZIARN g(x), h(x) € Z3[x] BEET % ERE
f(x) =g(x)h(x), degg(x)>1, degh(x)>1
> £(0) = 1,f(1) = L RDT,
RHEEELY, f(x) R 1 OEFEFLLW
» L72d'> T, degg(x) > 2,degh(x) >2
> deg f(x) = 472DT, degg(x)=degh(x)=2
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o BB DFEWA

» HBEEEYD
> MR (VEY TP SR
» EfEY 5
> HE & TA KO
> BER, NEIRFICBRELEEVTRETS « EZ
» ARIIATE OK
» EZTOK
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ZEAOIR & B FIRA

ZIEADOBMMY : fl 2 — FX

SR x3 + 2x + 2 € R[x] KM TRAWL

B, S 2x+2=0REHMERDL, BTFHMRTED
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ZEAOR & BHZ IR

SERDBN : B3 (H%)

RDBIE

ZHERx*+x3+ 1€ Lo BT H D Z & &FEFAE &

5B (%) :
> Ip[x] ICB T2 R 2 DZBERITLUTD 4D
X2, X241, x*+4+x, x2+x+1
> ZZT, RDESBRBRHFRETH S

P=x-x, X*+1=(x+1)? xXP+x=x(x+1)

v

f(x) IERE 1 ORBE R BVDT,

g(x), h(x) BRE 1 DR =R =2\

LB 2T, g(x) = h(x) =x2+x+ 1 TRIFNER SRV

LDL, g(x)h(x)=(x2+x+1)2=x*+x2+1+# f(x)

> ChIEFE |

v

v
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SHDF LD

ZENICEATI2EREZFICOITS
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